

民政事务局常任秘书长在台北出席「香港周 2012 – 文化创意@台北」新闻发布会的致辞全文（只有中文）（附图）

以下是民政事务局常任秘书长杨立门今日（九月十三日）在台北出席「香港周 2012 – 文化创意@台北」新闻发布会的致辞全文：

毛（俊辉）召集人、梁（志仁）主任、各位台湾新闻界的朋友：

今天，我很高兴代表「港台经济文化协作协进会」，见证「香港周 2012」的开展。

为了促进港台两地在文化艺术及创意产业方面的交流、联系和协作，「港台文化协作委员会」于二〇一〇年八月在「港台经济文化协作协进会」的结构下成立。去年两个委员会在香港举办首次「港台文化协作论坛」，获取重要成果，包含进行大型的文化艺术展演。「香港周 2012」就是在这基础上首次有系统地向台湾民众展示香港的文化艺术的大型活动。

「香港周 2012」突显香港作为亚洲国际文化大都会，植根于中华民族深厚的传统，融会中西多元文化的特色。

港台两地近年都积极发展文化创意产业，为了更全面地发展，我们相信需要建立民间伙伴关系，通过社会各界共同参与，推动艺术文化发展，缔造一个有利文化艺术蓬勃发展的环境。我期望「香港周 2012」能为深化和扩阔港台两地在文化艺术及创意产业的联系和协作提供一个平台，推动两地业界的发展。

今次的「香港周 2012」活动得到了香港艺文及创意产业界的支
持和积极参与，并且获得许多台湾艺术家、艺术团体、艺术场地、行
政人员以及赞助商的鼎力支持，让香港艺文界创意精华的创作成果，
得以在台湾展现，与观众分享，机会实在难得，也绝对是两地继续深
化文化交流协作的重要一步。借此机会，我代表「港台经济文化协作
协进会」感谢台湾和香港各个参与单位的付出。

最后，我衷心祝愿「香港周」各个活动圆满成功。谢谢各位。

完

2 0 1 2 年 9 月 1 3 日 (星 期 四)

